INTERPUMP
GROUP

The beginning of a new age inagricultural pumps
L'inizio i una nuova era nelle pompe.agricol, -

Pump type Flow rate Max. pressure | r.p.m. | Power Weight
Type de pompe | Débit Pression tr./min. | Puissance | Poids
Pumpentype Forderleistung | Druck u.p.m. | Leistung | Gewicht
Tipo de bomba | Caudal Presion rImin. | Potencia | Peso
Tipo di pompa | Portata Pressione g./min. | Potenza | Peso

G.P.M.
I/min. (US.A) bar MPa p.s.i.

| 90 | 238 | 60| 6 |870]
(110 | 291 | 60| 6 | 870 [N
(140 | 370 | 60| ¢ |e0]
180 | 476 | 60| 6 |a70]

Technical data are indicatives and subject to_changes without nofice. - Les données techniques sont indicatives et peuvent éire modifiées sans préavis.
Technische Daten sind orientierend. Anderungen vorbehalten. - Los datos tecnicos son indicativos y pueden ser modificados sin aviso.
1 dati fecnici sono indicativi e possono essere modificati senza preavviso.

INTERPUMP GROUP S.p.A.
Via E.Fermi, 25 - 42049 Sant'llario d’Enza (RE) ltaly - Tel. +39 - 0522 904311 Fax +39 - 0522 904444
E-mail: info @ interpumpgroup.it - hitp:// www.interpumpgroup.it
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